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平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
941 867 92.1%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 286名 33% 2. 行政政策学類 216名 24.9%
3. 経済経営学類 198名 22.8% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 161名 18.6% 6. 教育学部 2名 0.2%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 4名 0.5% 合計 867名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 0名 0%
2. ２年 591名 68.2%
3. ３年 16名 1.8%
4. ４年 4名 0.5%
5. ５年以上 2名 0.2%
未 未記入・無効 254名 29.3%

合計 867名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 527名 60.8%
2. 2/3以上出席した 318名 36.7%
3. 半分以上出席した 12名 1.4%
4. 出席は半分未満だった 2名 0.2%
未 未記入・無効 8名 0.9%

合計 867名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 12名 1.4%
2. 2/3以上出席した 8名 0.9%
3. 半分以上出席した 31名 3.6%
4. 出席は半分未満だった 45名 5.2%
5. 30分未満 175名 20.2%
6. 0分（何もしなかった） 596名 68.7%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 867名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 506名 58.4%
4. かなりそうだと言える 244名 28.1%
3. どちらとも言えない 79名 9.1%
2. あまりそうとは言えない 14名 1.6%
1. いいえ 24名 2.8%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 867名 100%
評価ポイント平均値 4.38

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 476名 54.9%
4. かなりそうだと言える 256名 29.5%
3. どちらとも言えない 85名 9.8%
2. あまりそうとは言えない 28名 3.2%
1. いいえ 22名 2.5%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 867名 100%
評価ポイント平均値 4.31

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 504名 58.1%
4. かなりそうだと言える 236名 27.2%
3. どちらとも言えない 85名 9.8%
2. あまりそうとは言えない 23名 2.7%
1. いいえ 19名 2.2%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 867名 100%
評価ポイント平均値 4.36

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 478名 55.1%
4. かなりそうだと言える 248名 28.6%
3. どちらとも言えない 98名 11.3%
2. あまりそうとは言えない 18名 2.1%
1. いいえ 25名 2.9%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 867名 100%
評価ポイント平均値 4.31

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

キャリアモデル学習
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
キャリア創造科目
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平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
941 867 92.1%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 286名 33% 2. 行政政策学類 216名 24.9%
3. 経済経営学類 198名 22.8% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 161名 18.6% 6. 教育学部 2名 0.2%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 4名 0.5% 合計 867名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 0名 0%
2. ２年 591名 68.2%
3. ３年 16名 1.8%
4. ４年 4名 0.5%
5. ５年以上 2名 0.2%
未 未記入・無効 254名 29.3%

合計 867名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 527名 60.8%
2. 2/3以上出席した 318名 36.7%
3. 半分以上出席した 12名 1.4%
4. 出席は半分未満だった 2名 0.2%
未 未記入・無効 8名 0.9%

合計 867名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 12名 1.4%
2. 2/3以上出席した 8名 0.9%
3. 半分以上出席した 31名 3.6%
4. 出席は半分未満だった 45名 5.2%
5. 30分未満 175名 20.2%
6. 0分（何もしなかった） 596名 68.7%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 867名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 506名 58.4%
4. かなりそうだと言える 244名 28.1%
3. どちらとも言えない 79名 9.1%
2. あまりそうとは言えない 14名 1.6%
1. いいえ 24名 2.8%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 867名 100%
評価ポイント平均値 4.38

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 476名 54.9%
4. かなりそうだと言える 256名 29.5%
3. どちらとも言えない 85名 9.8%
2. あまりそうとは言えない 28名 3.2%
1. いいえ 22名 2.5%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 867名 100%
評価ポイント平均値 4.31

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 504名 58.1%
4. かなりそうだと言える 236名 27.2%
3. どちらとも言えない 85名 9.8%
2. あまりそうとは言えない 23名 2.7%
1. いいえ 19名 2.2%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 867名 100%
評価ポイント平均値 4.36

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 478名 55.1%
4. かなりそうだと言える 248名 28.6%
3. どちらとも言えない 98名 11.3%
2. あまりそうとは言えない 18名 2.1%
1. いいえ 25名 2.9%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 867名 100%
評価ポイント平均値 4.31

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

キャリアモデル学習
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
キャリア創造科目
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平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
828 614 74.2%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 233名 37.9% 2. 行政政策学類 109名 17.8%
3. 経済経営学類 160名 26.1% 4. 現代教養コース 2名 0.3%
5. 共生システム理工学類 106名 17.3% 6. 教育学部 2名 0.3%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 2名 0.3% 合計 614名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 513名 83.6%
2. ２年 43名 7%
3. ３年 30名 4.9%
4. ４年 16名 2.6%
5. ５年以上 11名 1.8%
未 未記入・無効 1名 0.2%

合計 614名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 366名 59.6%
2. 2/3以上出席した 217名 35.3%
3. 半分以上出席した 20名 3.3%
4. 出席は半分未満だった 7名 1.1%
未 未記入・無効 4名 0.7%

合計 614名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 46名 7.5%
2. 2/3以上出席した 20名 3.3%
3. 半分以上出席した 32名 5.2%
4. 出席は半分未満だった 60名 9.8%
5. 30分未満 187名 30.5%
6. 0分（何もしなかった） 268名 43.6%
未 未記入・無効 1名 0.2%

合計 614名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 318名 51.8%
4. かなりそうだと言える 196名 31.9%
3. どちらとも言えない 72名 11.7%
2. あまりそうとは言えない 19名 3.1%
1. いいえ 9名 1.5%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 614名 100%
評価ポイント平均値 4.29

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 278名 45.3%
4. かなりそうだと言える 211名 34.4%
3. どちらとも言えない 97名 15.8%
2. あまりそうとは言えない 16名 2.6%
1. いいえ 12名 2%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 614名 100%
評価ポイント平均値 4.18

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 286名 46.6%
4. かなりそうだと言える 215名 35%
3. どちらとも言えない 78名 12.7%
2. あまりそうとは言えない 22名 3.6%
1. いいえ 13名 2.1%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 614名 100%
評価ポイント平均値 4.20

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 293名 47.7%
4. かなりそうだと言える 198名 32.2%
3. どちらとも言えない 78名 12.7%
2. あまりそうとは言えない 30名 4.9%
1. いいえ 15名 2.4%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 614名 100%
評価ポイント平均値 4.18

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

人間と文化
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
広域選択科目
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平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
436 125 28.7%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 9名 7.2% 2. 行政政策学類 36名 28.8%
3. 経済経営学類 68名 54.4% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 12名 9.6% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 0名 0% 合計 125名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 90名 72%
2. ２年 5名 4%
3. ３年 4名 3.2%
4. ４年 7名 5.6%
5. ５年以上 0名 0%
未 未記入・無効 19名 15.2%

合計 125名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 52名 41.6%
2. 2/3以上出席した 51名 40.8%
3. 半分以上出席した 14名 11.2%
4. 出席は半分未満だった 8名 6.4%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 125名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 3名 2.4%
2. 2/3以上出席した 2名 1.6%
3. 半分以上出席した 14名 11.2%
4. 出席は半分未満だった 16名 12.8%
5. 30分未満 50名 40%
6. 0分（何もしなかった） 40名 32%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 125名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 82名 65.6%
4. かなりそうだと言える 35名 28%
3. どちらとも言えない 6名 4.8%
2. あまりそうとは言えない 0名 0%
1. いいえ 2名 1.6%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 125名 100%
評価ポイント平均値 4.56

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 73名 58.4%
4. かなりそうだと言える 43名 34.4%
3. どちらとも言えない 7名 5.6%
2. あまりそうとは言えない 1名 0.8%
1. いいえ 1名 0.8%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 125名 100%
評価ポイント平均値 4.49

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 79名 63.2%
4. かなりそうだと言える 35名 28%
3. どちらとも言えない 9名 7.2%
2. あまりそうとは言えない 0名 0%
1. いいえ 2名 1.6%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 125名 100%
評価ポイント平均値 4.51

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 72名 57.6%
4. かなりそうだと言える 39名 31.2%
3. どちらとも言えない 11名 8.8%
2. あまりそうとは言えない 1名 0.8%
1. いいえ 1名 0.8%
未 未記入・無効 1名 0.8%

合計 125名 100%
評価ポイント平均値 4.45

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

社会と歴史
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
広域選択科目
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平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
520 387 74.4%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 137名 35.4% 2. 行政政策学類 86名 22.2%
3. 経済経営学類 66名 17.1% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 97名 25.1% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 1名 0.3% 合計 387名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 262名 67.7%
2. ２年 22名 5.7%
3. ３年 23名 5.9%
4. ４年 7名 1.8%
5. ５年以上 4名 1%
未 未記入・無効 69名 17.8%

合計 387名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 253名 65.4%
2. 2/3以上出席した 119名 30.7%
3. 半分以上出席した 7名 1.8%
4. 出席は半分未満だった 6名 1.6%
未 未記入・無効 2名 0.5%

合計 387名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 9名 2.3%
2. 2/3以上出席した 12名 3.1%
3. 半分以上出席した 26名 6.7%
4. 出席は半分未満だった 49名 12.7%
5. 30分未満 142名 36.7%
6. 0分（何もしなかった） 148名 38.2%
未 未記入・無効 1名 0.3%

合計 387名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 254名 65.6%
4. かなりそうだと言える 102名 26.4%
3. どちらとも言えない 25名 6.5%
2. あまりそうとは言えない 5名 1.3%
1. いいえ 0名 0%
未 未記入・無効 1名 0.3%

合計 387名 100%
評価ポイント平均値 4.57

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 221名 57.1%
4. かなりそうだと言える 120名 31%
3. どちらとも言えない 37名 9.6%
2. あまりそうとは言えない 6名 1.6%
1. いいえ 1名 0.3%
未 未記入・無効 2名 0.5%

合計 387名 100%
評価ポイント平均値 4.44

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 232名 59.9%
4. かなりそうだと言える 108名 27.9%
3. どちらとも言えない 37名 9.6%
2. あまりそうとは言えない 7名 1.8%
1. いいえ 2名 0.5%
未 未記入・無効 1名 0.3%

合計 387名 100%
評価ポイント平均値 4.45

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 227名 58.7%
4. かなりそうだと言える 114名 29.5%
3. どちらとも言えない 32名 8.3%
2. あまりそうとは言えない 11名 2.8%
1. いいえ 1名 0.3%
未 未記入・無効 2名 0.5%

合計 387名 100%
評価ポイント平均値 4.44

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

自然と技術
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
広域選択科目
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平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
711 572 80.5%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 245名 42.8% 2. 行政政策学類 130名 22.7%
3. 経済経営学類 99名 17.3% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 97名 17% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 1名 0.2% 合計 572名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 284名 49.7%
2. ２年 0名 0%
3. ３年 2名 0.3%
4. ４年 0名 0%
5. ５年以上 1名 0.2%
未 未記入・無効 285名 49.8%

合計 572名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 425名 74.3%
2. 2/3以上出席した 139名 24.3%
3. 半分以上出席した 6名 1%
4. 出席は半分未満だった 0名 0%
未 未記入・無効 2名 0.3%

合計 572名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 7名 1.2%
2. 2/3以上出席した 3名 0.5%
3. 半分以上出席した 20名 3.5%
4. 出席は半分未満だった 52名 9.1%
5. 30分未満 178名 31.1%
6. 0分（何もしなかった） 312名 54.5%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 572名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 266名 46.5%
4. かなりそうだと言える 190名 33.2%
3. どちらとも言えない 78名 13.6%
2. あまりそうとは言えない 28名 4.9%
1. いいえ 10名 1.7%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 572名 100%
評価ポイント平均値 4.18

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 249名 43.5%
4. かなりそうだと言える 185名 32.3%
3. どちらとも言えない 106名 18.5%
2. あまりそうとは言えない 20名 3.5%
1. いいえ 12名 2.1%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 572名 100%
評価ポイント平均値 4.12

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 254名 44.4%
4. かなりそうだと言える 185名 32.3%
3. どちらとも言えない 99名 17.3%
2. あまりそうとは言えない 25名 4.4%
1. いいえ 9名 1.6%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 572名 100%
評価ポイント平均値 4.14

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 249名 43.5%
4. かなりそうだと言える 188名 32.9%
3. どちらとも言えない 95名 16.6%
2. あまりそうとは言えない 27名 4.7%
1. いいえ 12名 2.1%
未 未記入・無効 1名 0.2%

合計 572名 100%
評価ポイント平均値 4.11

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

情報教育科目
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
-

1 ページ



	

	

	

	

	

平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
1073 961 89.6%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 324名 33.7% 2. 行政政策学類 226名 23.5%
3. 経済経営学類 226名 23.5% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 182名 18.9% 6. 教育学部 1名 0.1%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 2名 0.2% 合計 961名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 808名 84.1%
2. ２年 31名 3.2%
3. ３年 10名 1%
4. ４年 37名 3.9%
5. ５年以上 4名 0.4%
未 未記入・無効 71名 7.4%

合計 961名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 717名 74.6%
2. 2/3以上出席した 233名 24.2%
3. 半分以上出席した 4名 0.4%
4. 出席は半分未満だった 2名 0.2%
未 未記入・無効 5名 0.5%

合計 961名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 22名 2.3%
2. 2/3以上出席した 9名 0.9%
3. 半分以上出席した 19名 2%
4. 出席は半分未満だった 28名 2.9%
5. 30分未満 74名 7.7%
6. 0分（何もしなかった） 806名 83.9%
未 未記入・無効 3名 0.3%

合計 961名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 708名 73.7%
4. かなりそうだと言える 191名 19.9%
3. どちらとも言えない 52名 5.4%
2. あまりそうとは言えない 4名 0.4%
1. いいえ 5名 0.5%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 961名 100%
評価ポイント平均値 4.66

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 692名 72%
4. かなりそうだと言える 196名 20.4%
3. どちらとも言えない 56名 5.8%
2. あまりそうとは言えない 10名 1%
1. いいえ 6名 0.6%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 961名 100%
評価ポイント平均値 4.62

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 714名 74.3%
4. かなりそうだと言える 185名 19.3%
3. どちらとも言えない 50名 5.2%
2. あまりそうとは言えない 5名 0.5%
1. いいえ 6名 0.6%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 961名 100%
評価ポイント平均値 4.66

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 710名 73.9%
4. かなりそうだと言える 199名 20.7%
3. どちらとも言えない 42名 4.4%
2. あまりそうとは言えない 4名 0.4%
1. いいえ 4名 0.4%
未 未記入・無効 2名 0.2%

合計 961名 100%
評価ポイント平均値 4.68

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

健康・運動科目
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
-

1 ページ



	

	

	

	

	

平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
3903 3124 80.0%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 900名 28.8% 2. 行政政策学類 753名 24.1%
3. 経済経営学類 767名 24.6% 4. 現代教養コース 55名 1.8%
5. 共生システム理工学類 625名 20% 6. 教育学部 1名 0%
7. 行政社会学部 1名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 22名 0.7% 合計 3124名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 616名 19.7%
2. ２年 1112名 35.6%
3. ３年 94名 3%
4. ４年 23名 0.7%
5. ５年以上 24名 0.8%
未 未記入・無効 1255名 40.2%

合計 3124名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 1843名 59%
2. 2/3以上出席した 1203名 38.5%
3. 半分以上出席した 42名 1.3%
4. 出席は半分未満だった 12名 0.4%
未 未記入・無効 24名 0.8%

合計 3124名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 101名 3.2%
2. 2/3以上出席した 231名 7.4%
3. 半分以上出席した 770名 24.6%
4. 出席は半分未満だった 851名 27.2%
5. 30分未満 818名 26.2%
6. 0分（何もしなかった） 337名 10.8%
未 未記入・無効 16名 0.5%

合計 3124名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 2030名 65%
4. かなりそうだと言える 794名 25.4%
3. どちらとも言えない 211名 6.8%
2. あまりそうとは言えない 49名 1.6%
1. いいえ 26名 0.8%
未 未記入・無効 14名 0.4%

合計 3124名 100%
評価ポイント平均値 4.53

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 1844名 59%
4. かなりそうだと言える 887名 28.4%
3. どちらとも言えない 286名 9.2%
2. あまりそうとは言えない 60名 1.9%
1. いいえ 32名 1%
未 未記入・無効 15名 0.5%

合計 3124名 100%
評価ポイント平均値 4.43

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 1869名 59.8%
4. かなりそうだと言える 868名 27.8%
3. どちらとも言えない 275名 8.8%
2. あまりそうとは言えない 70名 2.2%
1. いいえ 28名 0.9%
未 未記入・無効 14名 0.4%

合計 3124名 100%
評価ポイント平均値 4.44

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 1858名 59.5%
4. かなりそうだと言える 887名 28.4%
3. どちらとも言えない 260名 8.3%
2. あまりそうとは言えない 66名 2.1%
1. いいえ 35名 1.1%
未 未記入・無効 18名 0.6%

合計 3124名 100%
評価ポイント平均値 4.44

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

英語
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
-

1 ページ



	

	

	

	

	

平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
435 414 95.2%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 125名 30.2% 2. 行政政策学類 76名 18.4%
3. 経済経営学類 129名 31.2% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 83名 20% 6. 教育学部 1名 0.2%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 0名 0% 合計 414名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 79名 19.1%
2. ２年 15名 3.6%
3. ３年 1名 0.2%
4. ４年 0名 0%
5. ５年以上 0名 0%
未 未記入・無効 319名 77.1%

合計 414名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 269名 65%
2. 2/3以上出席した 143名 34.5%
3. 半分以上出席した 2名 0.5%
4. 出席は半分未満だった 0名 0%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 414名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 8名 1.9%
2. 2/3以上出席した 11名 2.7%
3. 半分以上出席した 101名 24.4%
4. 出席は半分未満だった 165名 39.9%
5. 30分未満 121名 29.2%
6. 0分（何もしなかった） 8名 1.9%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 414名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 274名 66.2%
4. かなりそうだと言える 113名 27.3%
3. どちらとも言えない 18名 4.3%
2. あまりそうとは言えない 8名 1.9%
1. いいえ 1名 0.2%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 414名 100%
評価ポイント平均値 4.57

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 233名 56.3%
4. かなりそうだと言える 125名 30.2%
3. どちらとも言えない 42名 10.1%
2. あまりそうとは言えない 9名 2.2%
1. いいえ 4名 1%
未 未記入・無効 1名 0.2%

合計 414名 100%
評価ポイント平均値 4.39

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 234名 56.5%
4. かなりそうだと言える 130名 31.4%
3. どちらとも言えない 38名 9.2%
2. あまりそうとは言えない 10名 2.4%
1. いいえ 2名 0.5%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 414名 100%
評価ポイント平均値 4.41

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 239名 57.7%
4. かなりそうだと言える 122名 29.5%
3. どちらとも言えない 39名 9.4%
2. あまりそうとは言えない 9名 2.2%
1. いいえ 4名 1%
未 未記入・無効 1名 0.2%

合計 414名 100%
評価ポイント平均値 4.41

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

ドイツ語
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
非英外国語
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平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
425 210 49.4%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 77名 36.7% 2. 行政政策学類 28名 13.3%
3. 経済経営学類 25名 11.9% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 47名 22.4% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 33名 15.7% 合計 210名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 142名 67.6%
2. ２年 30名 14.3%
3. ３年 2名 1%
4. ４年 0名 0%
5. ５年以上 3名 1.5%
未 未記入・無効 33名 15.7%

合計 210名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 126名 60%
2. 2/3以上出席した 47名 22.4%
3. 半分以上出席した 4名 1.9%
4. 出席は半分未満だった 0名 0%
未 未記入・無効 33名 15.7%

合計 210名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 3名 1.4%
2. 2/3以上出席した 11名 5.2%
3. 半分以上出席した 53名 25.2%
4. 出席は半分未満だった 64名 30.5%
5. 30分未満 70名 33.3%
6. 0分（何もしなかった） 9名 4.3%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 210名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 151名 71.9%
4. かなりそうだと言える 50名 23.8%
3. どちらとも言えない 9名 4.3%
2. あまりそうとは言えない 0名 0%
1. いいえ 0名 0%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 210名 100%
評価ポイント平均値 4.68

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 133名 63.3%
4. かなりそうだと言える 59名 28.1%
3. どちらとも言えない 17名 8.1%
2. あまりそうとは言えない 1名 0.5%
1. いいえ 0名 0%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 210名 100%
評価ポイント平均値 4.54

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 140名 66.7%
4. かなりそうだと言える 56名 26.7%
3. どちらとも言えない 13名 6.2%
2. あまりそうとは言えない 0名 0%
1. いいえ 1名 0.5%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 210名 100%
評価ポイント平均値 4.59

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 140名 66.7%
4. かなりそうだと言える 56名 26.7%
3. どちらとも言えない 11名 5.2%
2. あまりそうとは言えない 1名 0.5%
1. いいえ 1名 0.5%
未 未記入・無効 1名 0.5%

合計 210名 100%
評価ポイント平均値 4.59

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

フランス語
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
非英外国語
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平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
679 636 93.7%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 247名 38.8% 2. 行政政策学類 156名 24.5%
3. 経済経営学類 141名 22.2% 4. 現代教養コース 2名 0.3%
5. 共生システム理工学類 89名 14% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 1名 0.2% 合計 636名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 98名 15.4%
2. ２年 84名 13.2%
3. ３年 9名 1.4%
4. ４年 5名 0.8%
5. ５年以上 2名 0.3%
未 未記入・無効 438名 68.9%

合計 636名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 473名 74.4%
2. 2/3以上出席した 157名 24.7%
3. 半分以上出席した 5名 0.8%
4. 出席は半分未満だった 0名 0%
未 未記入・無効 1名 0.2%

合計 636名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 11名 1.7%
2. 2/3以上出席した 51名 8%
3. 半分以上出席した 117名 18.4%
4. 出席は半分未満だった 243名 38.2%
5. 30分未満 184名 28.9%
6. 0分（何もしなかった） 30名 4.7%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 636名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 450名 70.8%
4. かなりそうだと言える 149名 23.4%
3. どちらとも言えない 32名 5%
2. あまりそうとは言えない 4名 0.6%
1. いいえ 1名 0.2%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 636名 100%
評価ポイント平均値 4.64

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 403名 63.4%
4. かなりそうだと言える 180名 28.3%
3. どちらとも言えない 45名 7.1%
2. あまりそうとは言えない 7名 1.1%
1. いいえ 1名 0.2%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 636名 100%
評価ポイント平均値 4.54

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 410名 64.5%
4. かなりそうだと言える 180名 28.3%
3. どちらとも言えない 40名 6.3%
2. あまりそうとは言えない 6名 0.9%
1. いいえ 0名 0%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 636名 100%
評価ポイント平均値 4.56

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 410名 64.5%
4. かなりそうだと言える 186名 29.2%
3. どちらとも言えない 34名 5.3%
2. あまりそうとは言えない 6名 0.9%
1. いいえ 0名 0%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 636名 100%
評価ポイント平均値 4.57

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

中国語
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
非英外国語

1 ページ



	

	

	

	

	

平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
10345 8089 78.2%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 2543名 31.4% 2. 行政政策学類 1809名 22.4%
3. 経済経営学類 1949名 24.1% 4. 現代教養コース 65名 0.8%
5. 共生システム理工学類 1515名 18.7% 6. 教育学部 5名 0.1%
7. 行政社会学部 1名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 202名 2.5% 合計 8089名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 3534名 43.7%
2. ２年 1483名 18.3%
3. ３年 219名 2.7%
4. ４年 115名 1.4%
5. ５年以上 64名 0.7%
未 未記入・無効 2674名 33.1%

合計 8089名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 5012名 62%
2. 2/3以上出席した 2696名 33.3%
3. 半分以上出席した 130名 1.6%
4. 出席は半分未満だった 39名 0.5%
未 未記入・無効 212名 2.6%

合計 8089名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 262名 3.2%
2. 2/3以上出席した 415名 5.1%
3. 半分以上出席した 1315名 16.3%
4. 出席は半分未満だった 1746名 21.6%
5. 30分未満 2130名 26.3%
6. 0分（何もしなかった） 2198名 27.2%
未 未記入・無効 23名 0.3%

合計 8089名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 5224名 64.6%
4. かなりそうだと言える 2077名 25.7%
3. どちらとも言えない 582名 7.2%
2. あまりそうとは言えない 125名 1.5%
1. いいえ 64名 0.8%
未 未記入・無効 17名 0.2%

合計 8089名 100%
評価ポイント平均値 4.52

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 4776名 59%
4. かなりそうだと言える 2277名 28.1%
3. どちらとも言えない 793名 9.8%
2. あまりそうとは言えない 145名 1.8%
1. いいえ 78名 1%
未 未記入・無効 20名 0.2%

合計 8089名 100%
評価ポイント平均値 4.43

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 4882名 60.4%
4. かなりそうだと言える 2227名 27.5%
3. どちらとも言えない 728名 9%
2. あまりそうとは言えない 161名 2%
1. いいえ 74名 0.9%
未 未記入・無効 17名 0.2%

合計 8089名 100%
評価ポイント平均値 4.45

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 4848名 59.9%
4. かなりそうだと言える 2261名 28%
3. どちらとも言えない 692名 8.6%
2. あまりそうとは言えない 174名 2.2%
1. いいえ 85名 1.1%
未 未記入・無効 29名 0.4%

合計 8089名 100%
評価ポイント平均値 4.44

学類
共通領域・共通教育

-
担当教員

共通計
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
-
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平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
8161 5286 64.8%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 4567名 86.4% 2. 行政政策学類 261名 4.9%
3. 経済経営学類 65名 1.2% 4. 現代教養コース 66名 1.2%
5. 共生システム理工学類 309名 5.8% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 1名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 17名 0.3% 合計 5286名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 448名 8.5%
2. ２年 2333名 44.1%
3. ３年 1691名 32%
4. ４年 275名 5.2%
5. ５年以上 68名 1.2%
未 未記入・無効 471名 8.9%

合計 5286名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 2821名 53.4%
2. 2/3以上出席した 2216名 41.9%
3. 半分以上出席した 172名 3.3%
4. 出席は半分未満だった 36名 0.7%
未 未記入・無効 41名 0.8%

合計 5286名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 246名 4.7%
2. 2/3以上出席した 212名 4%
3. 半分以上出席した 568名 10.7%
4. 出席は半分未満だった 889名 16.8%
5. 30分未満 1652名 31.3%
6. 0分（何もしなかった） 1708名 32.3%
未 未記入・無効 11名 0.2%

合計 5286名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 3557名 67.3%
4. かなりそうだと言える 1246名 23.6%
3. どちらとも言えない 350名 6.6%
2. あまりそうとは言えない 77名 1.5%
1. いいえ 50名 0.9%
未 未記入・無効 6名 0.1%

合計 5286名 100%
評価ポイント平均値 4.55

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 3247名 61.4%
4. かなりそうだと言える 1361名 25.7%
3. どちらとも言えない 498名 9.4%
2. あまりそうとは言えない 117名 2.2%
1. いいえ 57名 1.1%
未 未記入・無効 6名 0.1%

合計 5286名 100%
評価ポイント平均値 4.44

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 3371名 63.8%
4. かなりそうだと言える 1325名 25.1%
3. どちらとも言えない 429名 8.1%
2. あまりそうとは言えない 98名 1.9%
1. いいえ 57名 1.1%
未 未記入・無効 6名 0.1%

合計 5286名 100%
評価ポイント平均値 4.49

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 3318名 62.8%
4. かなりそうだと言える 1333名 25.2%
3. どちらとも言えない 458名 8.7%
2. あまりそうとは言えない 101名 1.9%
1. いいえ 69名 1.3%
未 未記入・無効 7名 0.1%

合計 5286名 100%
評価ポイント平均値 4.46

学類
専門領域

-
担当教員

人間発達文化学類
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-
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平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
4500 2254 50.1%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 66名 2.9% 2. 行政政策学類 1820名 80.7%
3. 経済経営学類 153名 6.8% 4. 現代教養コース 122名 5.4%
5. 共生システム理工学類 58名 2.6% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 35名 1.6% 合計 2254名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 355名 15.7%
2. ２年 727名 32.3%
3. ３年 352名 15.6%
4. ４年 50名 2.2%
5. ５年以上 17名 0.6%
未 未記入・無効 753名 33.4%

合計 2254名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 970名 43%
2. 2/3以上出席した 971名 43.1%
3. 半分以上出席した 193名 8.6%
4. 出席は半分未満だった 71名 3.1%
未 未記入・無効 49名 2.2%

合計 2254名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 43名 1.9%
2. 2/3以上出席した 60名 2.7%
3. 半分以上出席した 210名 9.3%
4. 出席は半分未満だった 337名 15%
5. 30分未満 754名 33.5%
6. 0分（何もしなかった） 812名 36%
未 未記入・無効 38名 1.7%

合計 2254名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 1320名 58.6%
4. かなりそうだと言える 612名 27.2%
3. どちらとも言えない 239名 10.6%
2. あまりそうとは言えない 34名 1.5%
1. いいえ 12名 0.5%
未 未記入・無効 37名 1.6%

合計 2254名 100%
評価ポイント平均値 4.44

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 1198名 53.1%
4. かなりそうだと言える 651名 28.9%
3. どちらとも言えない 295名 13.1%
2. あまりそうとは言えない 47名 2.1%
1. いいえ 25名 1.1%
未 未記入・無効 38名 1.7%

合計 2254名 100%
評価ポイント平均値 4.33

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 1211名 53.7%
4. かなりそうだと言える 652名 28.9%
3. どちらとも言えない 284名 12.6%
2. あまりそうとは言えない 45名 2%
1. いいえ 24名 1.1%
未 未記入・無効 38名 1.7%

合計 2254名 100%
評価ポイント平均値 4.35

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 1194名 53%
4. かなりそうだと言える 662名 29.4%
3. どちらとも言えない 285名 12.6%
2. あまりそうとは言えない 48名 2.1%
1. いいえ 26名 1.2%
未 未記入・無効 39名 1.7%

合計 2254名 100%
評価ポイント平均値 4.33

学類
専門領域

-
担当教員

行政政策学類
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-
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平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
5343 3366 63.0%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 31名 0.9% 2. 行政政策学類 157名 4.7%
3. 経済経営学類 3035名 90.2% 4. 現代教養コース 77名 2.3%
5. 共生システム理工学類 41名 1.2% 6. 教育学部 5名 0.1%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 20名 0.6% 合計 3366名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 707名 21%
2. ２年 858名 25.5%
3. ３年 791名 23.5%
4. ４年 60名 1.8%
5. ５年以上 36名 1.1%
未 未記入・無効 914名 27.2%

合計 3366名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 1669名 49.6%
2. 2/3以上出席した 1306名 38.8%
3. 半分以上出席した 250名 7.4%
4. 出席は半分未満だった 108名 3.2%
未 未記入・無効 33名 1%

合計 3366名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 75名 2.2%
2. 2/3以上出席した 91名 2.7%
3. 半分以上出席した 309名 9.2%
4. 出席は半分未満だった 639名 19%
5. 30分未満 1240名 36.8%
6. 0分（何もしなかった） 996名 29.6%
未 未記入・無効 16名 0.5%

合計 3366名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 2181名 64.8%
4. かなりそうだと言える 840名 25%
3. どちらとも言えない 282名 8.4%
2. あまりそうとは言えない 30名 0.9%
1. いいえ 17名 0.5%
未 未記入・無効 16名 0.5%

合計 3366名 100%
評価ポイント平均値 4.53

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 1929名 57.3%
4. かなりそうだと言える 920名 27.3%
3. どちらとも言えない 405名 12%
2. あまりそうとは言えない 70名 2.1%
1. いいえ 26名 0.8%
未 未記入・無効 16名 0.5%

合計 3366名 100%
評価ポイント平均値 4.39

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 1962名 58.3%
4. かなりそうだと言える 917名 27.2%
3. どちらとも言えない 391名 11.6%
2. あまりそうとは言えない 59名 1.8%
1. いいえ 21名 0.6%
未 未記入・無効 16名 0.5%

合計 3366名 100%
評価ポイント平均値 4.41

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 1935名 57.5%
4. かなりそうだと言える 933名 27.7%
3. どちらとも言えない 380名 11.3%
2. あまりそうとは言えない 69名 2%
1. いいえ 27名 0.8%
未 未記入・無効 22名 0.7%

合計 3366名 100%
評価ポイント平均値 4.40

学類
専門領域

-
担当教員

経済経営学類
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-
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平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
1209 973 80.5%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 0名 0% 2. 行政政策学類 0名 0%
3. 経済経営学類 0名 0% 4. 現代教養コース 963名 99%
5. 共生システム理工学類 0名 0% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 10名 1% 合計 973名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 235名 24.2%
2. ２年 301名 30.9%
3. ３年 207名 21.3%
4. ４年 64名 6.6%
5. ５年以上 14名 1.4%
未 未記入・無効 152名 15.6%

合計 973名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 452名 46.5%
2. 2/3以上出席した 450名 46.2%
3. 半分以上出席した 55名 5.7%
4. 出席は半分未満だった 7名 0.7%
未 未記入・無効 9名 0.9%

合計 973名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 24名 2.5%
2. 2/3以上出席した 40名 4.1%
3. 半分以上出席した 105名 10.8%
4. 出席は半分未満だった 177名 18.2%
5. 30分未満 341名 35%
6. 0分（何もしなかった） 277名 28.5%
未 未記入・無効 9名 0.9%

合計 973名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 618名 63.5%
4. かなりそうだと言える 221名 22.7%
3. どちらとも言えない 116名 11.9%
2. あまりそうとは言えない 7名 0.7%
1. いいえ 9名 0.9%
未 未記入・無効 2名 0.2%

合計 973名 100%
評価ポイント平均値 4.47

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 533名 54.8%
4. かなりそうだと言える 279名 28.7%
3. どちらとも言えない 127名 13.1%
2. あまりそうとは言えない 21名 2.2%
1. いいえ 11名 1.1%
未 未記入・無効 2名 0.2%

合計 973名 100%
評価ポイント平均値 4.34

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 540名 55.5%
4. かなりそうだと言える 280名 28.8%
3. どちらとも言えない 121名 12.4%
2. あまりそうとは言えない 20名 2.1%
1. いいえ 10名 1%
未 未記入・無効 2名 0.2%

合計 973名 100%
評価ポイント平均値 4.36

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 535名 55%
4. かなりそうだと言える 275名 28.3%
3. どちらとも言えない 126名 12.9%
2. あまりそうとは言えない 24名 2.5%
1. いいえ 9名 0.9%
未 未記入・無効 4名 0.4%

合計 973名 100%
評価ポイント平均値 4.34

学類
専門領域

-
担当教員

現代教養コース
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-
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平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
5050 2822 55.9%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 14名 0.5% 2. 行政政策学類 34名 1.2%
3. 経済経営学類 77名 2.7% 4. 現代教養コース 11名 0.4%
5. 共生システム理工学類 2678名 94.9% 6. 教育学部 6名 0.2%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 2名 0.1% 合計 2822名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 434名 15.4%
2. ２年 1064名 37.7%
3. ３年 657名 23.3%
4. ４年 80名 2.8%
5. ５年以上 28名 1%
未 未記入・無効 559名 19.8%

合計 2822名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 1972名 69.9%
2. 2/3以上出席した 741名 26.3%
3. 半分以上出席した 66名 2.3%
4. 出席は半分未満だった 22名 0.8%
未 未記入・無効 21名 0.7%

合計 2822名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 175名 6.2%
2. 2/3以上出席した 162名 5.7%
3. 半分以上出席した 421名 14.9%
4. 出席は半分未満だった 577名 20.4%
5. 30分未満 892名 31.6%
6. 0分（何もしなかった） 590名 20.9%
未 未記入・無効 5名 0.2%

合計 2822名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 1591名 56.4%
4. かなりそうだと言える 872名 30.9%
3. どちらとも言えない 258名 9.1%
2. あまりそうとは言えない 50名 1.8%
1. いいえ 48名 1.7%
未 未記入・無効 3名 0.1%

合計 2822名 100%
評価ポイント平均値 4.39

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 1479名 52.4%
4. かなりそうだと言える 876名 31%
3. どちらとも言えない 346名 12.3%
2. あまりそうとは言えない 67名 2.4%
1. いいえ 51名 1.8%
未 未記入・無効 3名 0.1%

合計 2822名 100%
評価ポイント平均値 4.30

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 1489名 52.8%
4. かなりそうだと言える 889名 31.5%
3. どちらとも言えない 316名 11.2%
2. あまりそうとは言えない 75名 2.7%
1. いいえ 50名 1.8%
未 未記入・無効 3名 0.1%

合計 2822名 100%
評価ポイント平均値 4.31

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 1467名 52%
4. かなりそうだと言える 890名 31.5%
3. どちらとも言えない 329名 11.7%
2. あまりそうとは言えない 78名 2.8%
1. いいえ 54名 1.9%
未 未記入・無効 4名 0.1%

合計 2822名 100%
評価ポイント平均値 4.29

学類
専門領域

-
担当教員

共生システム理工学類
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-
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平成27年7月実施

受講者数 回答者数 回答率
24489 14867 60.7%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 4771名 32.1% 2. 行政政策学類 2284名 15.4%
3. 経済経営学類 3353名 22.6% 4. 現代教養コース 1253名 8.4%
5. 共生システム理工学類 3110名 20.9% 6. 教育学部 11名 0.1%
7. 行政社会学部 1名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 84名 0.6% 合計 14867名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 2199名 14.8%
2. ２年 5317名 35.8%
3. ３年 3774名 25.4%
4. ４年 540名 3.6%
5. ５年以上 164名 1.1%
未 未記入・無効 2873名 19.3%

合計 14867名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 7965名 53.6%
2. 2/3以上出席した 5757名 38.7%
3. 半分以上出席した 745名 5%
4. 出席は半分未満だった 245名 1.6%
未 未記入・無効 155名 1%

合計 14867名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 590名 4%
2. 2/3以上出席した 586名 3.9%
3. 半分以上出席した 1657名 11.1%
4. 出席は半分未満だった 2660名 17.9%
5. 30分未満 4903名 33%
6. 0分（何もしなかった） 4392名 29.5%
未 未記入・無効 79名 0.5%

合計 14867名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 9407名 63.3%
4. かなりそうだと言える 3814名 25.7%
3. どちらとも言えない 1246名 8.4%
2. あまりそうとは言えない 198名 1.3%
1. いいえ 137名 0.9%
未 未記入・無効 65名 0.4%

合計 14867名 100%
評価ポイント平均値 4.50

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 8523名 57.3%
4. かなりそうだと言える 4112名 27.7%
3. どちらとも言えない 1673名 11.3%
2. あまりそうとは言えない 322名 2.2%
1. いいえ 171名 1.2%
未 未記入・無効 66名 0.4%

合計 14867名 100%
評価ポイント平均値 4.38

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 8711名 58.6%
4. かなりそうだと言える 4089名 27.5%
3. どちらとも言えない 1541名 10.4%
2. あまりそうとは言えない 297名 2%
1. いいえ 163名 1.1%
未 未記入・無効 66名 0.4%

合計 14867名 100%
評価ポイント平均値 4.41

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 8584名 57.7%
4. かなりそうだと言える 4121名 27.7%
3. どちらとも言えない 1579名 10.6%
2. あまりそうとは言えない 320名 2.2%
1. いいえ 186名 1.3%
未 未記入・無効 77名 0.5%

合計 14867名 100%
評価ポイント平均値 4.39

学類
専門領域

-
担当教員

専門計
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-
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平成28年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
738 565 76.6%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 148名 26.2% 2. 行政政策学類 161名 28.5%
3. 経済経営学類 157名 27.8% 4. 現代教養コース 15名 2.7%
5. 共生システム理工学類 76名 13.5% 6. 教育学部 1名 0.2%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 7名 1.2% 合計 565名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 370名 65.5%
2. ２年 47名 8.3%
3. ３年 28名 5%
4. ４年 7名 1.2%
5. ５年以上 5名 1%
未 未記入・無効 108名 19.1%

合計 565名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 294名 52%
2. 2/3以上出席した 240名 42.5%
3. 半分以上出席した 21名 3.7%
4. 出席は半分未満だった 4名 0.7%
未 未記入・無効 6名 1.1%

合計 565名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 4名 0.7%
2. 2/3以上出席した 7名 1.2%
3. 半分以上出席した 23名 4.1%
4. 出席は半分未満だった 48名 8.5%
5. 30分未満 141名 25%
6. 0分（何もしなかった） 336名 59.5%
未 未記入・無効 6名 1.1%

合計 565名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 372名 65.8%
4. かなりそうだと言える 135名 23.9%
3. どちらとも言えない 46名 8.1%
2. あまりそうとは言えない 3名 0.5%
1. いいえ 5名 0.9%
未 未記入・無効 4名 0.7%

合計 565名 100%
評価ポイント平均値 4.54

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 352名 62.3%
4. かなりそうだと言える 147名 26%
3. どちらとも言えない 53名 9.4%
2. あまりそうとは言えない 5名 0.9%
1. いいえ 4名 0.7%
未 未記入・無効 4名 0.7%

合計 565名 100%
評価ポイント平均値 4.49

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 370名 65.5%
4. かなりそうだと言える 134名 23.7%
3. どちらとも言えない 48名 8.5%
2. あまりそうとは言えない 5名 0.9%
1. いいえ 4名 0.7%
未 未記入・無効 4名 0.7%

合計 565名 100%
評価ポイント平均値 4.53

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 354名 62.7%
4. かなりそうだと言える 151名 26.7%
3. どちらとも言えない 46名 8.1%
2. あまりそうとは言えない 4名 0.7%
1. いいえ 6名 1.1%
未 未記入・無効 4名 0.7%

合計 565名 100%
評価ポイント平均値 4.50

学類
共通領域

-
担当教員

総合科目
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
-
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平成28年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
854 700 82.0%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 182名 26% 2. 行政政策学類 254名 36.3%
3. 経済経営学類 181名 25.9% 4. 現代教養コース 1名 0.1%
5. 共生システム理工学類 77名 11% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 2名 0.3% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 3名 0.4% 合計 700名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 366名 52.3%
2. ２年 38名 5.4%
3. ３年 14名 2%
4. ４年 6名 0.9%
5. ５年以上 1名 0.1%
未 未記入・無効 275名 39.3%

合計 700名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 374名 53.4%
2. 2/3以上出席した 275名 39.3%
3. 半分以上出席した 25名 3.6%
4. 出席は半分未満だった 20名 2.9%
未 未記入・無効 6名 0.9%

合計 700名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 14名 2%
2. 2/3以上出席した 7名 1%
3. 半分以上出席した 26名 3.7%
4. 出席は半分未満だった 62名 8.9%
5. 30分未満 222名 31.7%
6. 0分（何もしなかった） 367名 52.4%
未 未記入・無効 2名 0.3%

合計 700名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 451名 64.4%
4. かなりそうだと言える 179名 25.6%
3. どちらとも言えない 60名 8.6%
2. あまりそうとは言えない 5名 0.7%
1. いいえ 2名 0.3%
未 未記入・無効 3名 0.4%

合計 700名 100%
評価ポイント平均値 4.54

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 418名 59.7%
4. かなりそうだと言える 178名 25.4%
3. どちらとも言えない 87名 12.4%
2. あまりそうとは言えない 9名 1.3%
1. いいえ 5名 0.7%
未 未記入・無効 3名 0.4%

合計 700名 100%
評価ポイント平均値 4.43

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 421名 60.1%
4. かなりそうだと言える 190名 27.1%
3. どちらとも言えない 68名 9.7%
2. あまりそうとは言えない 14名 2%
1. いいえ 4名 0.6%
未 未記入・無効 3名 0.4%

合計 700名 100%
評価ポイント平均値 4.45

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 427名 61%
4. かなりそうだと言える 178名 25.4%
3. どちらとも言えない 76名 10.9%
2. あまりそうとは言えない 13名 1.9%
1. いいえ 3名 0.4%
未 未記入・無効 3名 0.4%

合計 700名 100%
評価ポイント平均値 4.45

学類
共通領域

-
担当教員

人間と文化
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
-
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平成28年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
948 747 78.8%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 283名 37.9% 2. 行政政策学類 204名 27.3%
3. 経済経営学類 145名 19.4% 4. 現代教養コース 1名 0.1%
5. 共生システム理工学類 109名 14.6% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 1名 0.1% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 4名 0.5% 合計 747名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 549名 73.5%
2. ２年 43名 5.8%
3. ３年 14名 1.9%
4. ４年 10名 1.3%
5. ５年以上 4名 0.5%
未 未記入・無効 127名 17%

合計 747名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 405名 54.2%
2. 2/3以上出席した 262名 35.1%
3. 半分以上出席した 49名 6.6%
4. 出席は半分未満だった 29名 3.9%
未 未記入・無効 2名 0.3%

合計 747名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 12名 1.6%
2. 2/3以上出席した 14名 1.9%
3. 半分以上出席した 64名 8.6%
4. 出席は半分未満だった 119名 15.9%
5. 30分未満 245名 32.8%
6. 0分（何もしなかった） 290名 38.8%
未 未記入・無効 3名 0.4%

合計 747名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 304名 40.7%
4. かなりそうだと言える 206名 27.6%
3. どちらとも言えない 153名 20.5%
2. あまりそうとは言えない 46名 6.2%
1. いいえ 35名 4.7%
未 未記入・無効 3名 0.4%

合計 747名 100%
評価ポイント平均値 3.94

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 246名 32.9%
4. かなりそうだと言える 190名 25.4%
3. どちらとも言えない 168名 22.5%
2. あまりそうとは言えない 85名 11.4%
1. いいえ 55名 7.4%
未 未記入・無効 3名 0.4%

合計 747名 100%
評価ポイント平均値 3.65

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 257名 34.4%
4. かなりそうだと言える 193名 25.8%
3. どちらとも言えない 157名 21%
2. あまりそうとは言えない 77名 10.3%
1. いいえ 60名 8%
未 未記入・無効 3名 0.4%

合計 747名 100%
評価ポイント平均値 3.69

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 251名 33.6%
4. かなりそうだと言える 172名 23%
3. どちらとも言えない 167名 22.4%
2. あまりそうとは言えない 88名 11.8%
1. いいえ 66名 8.8%
未 未記入・無効 3名 0.4%

合計 747名 100%
評価ポイント平均値 3.61

学類
共通領域

-
担当教員

社会と歴史
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
-
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平成28年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
724 374 51.7%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 110名 29.4% 2. 行政政策学類 62名 16.6%
3. 経済経営学類 107名 28.6% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 93名 24.9% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 1名 0.3% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 1名 0.3% 合計 374名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 253名 67.6%
2. ２年 11名 2.9%
3. ３年 5名 1.3%
4. ４年 2名 0.5%
5. ５年以上 1名 0.3%
未 未記入・無効 102名 27.3%

合計 374名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 198名 52.9%
2. 2/3以上出席した 145名 38.8%
3. 半分以上出席した 23名 6.1%
4. 出席は半分未満だった 5名 1.3%
未 未記入・無効 3名 0.8%

合計 374名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 7名 1.9%
2. 2/3以上出席した 4名 1.1%
3. 半分以上出席した 20名 5.3%
4. 出席は半分未満だった 44名 11.8%
5. 30分未満 122名 32.6%
6. 0分（何もしなかった） 176名 47.1%
未 未記入・無効 1名 0.3%

合計 374名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 257名 68.7%
4. かなりそうだと言える 90名 24.1%
3. どちらとも言えない 21名 5.6%
2. あまりそうとは言えない 3名 0.8%
1. いいえ 3名 0.8%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 374名 100%
評価ポイント平均値 4.59

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 233名 62.3%
4. かなりそうだと言える 106名 28.3%
3. どちらとも言えない 28名 7.5%
2. あまりそうとは言えない 2名 0.5%
1. いいえ 5名 1.3%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 374名 100%
評価ポイント平均値 4.50

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 245名 65.5%
4. かなりそうだと言える 105名 28.1%
3. どちらとも言えない 19名 5.1%
2. あまりそうとは言えない 3名 0.8%
1. いいえ 2名 0.5%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 374名 100%
評価ポイント平均値 4.57

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 237名 63.4%
4. かなりそうだと言える 112名 29.9%
3. どちらとも言えない 17名 4.5%
2. あまりそうとは言えない 4名 1.1%
1. いいえ 4名 1.1%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 374名 100%
評価ポイント平均値 4.53

学類
共通領域

-
担当教員

自然と技術
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
-

1 ページ



	

	

	

	

	

平成28年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
287 200 69.7%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 29名 14.5% 2. 行政政策学類 45名 22.5%
3. 経済経営学類 57名 28.5% 4. 現代教養コース 2名 1%
5. 共生システム理工学類 65名 32.5% 6. 教育学部 2名 1%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 0名 0% 合計 200名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 199名 99.5%
2. ２年 0名 0%
3. ３年 0名 0%
4. ４年 0名 0%
5. ５年以上 1名 0.5%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 200名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 114名 57%
2. 2/3以上出席した 81名 40.5%
3. 半分以上出席した 5名 2.5%
4. 出席は半分未満だった 0名 0%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 200名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 5名 2.5%
2. 2/3以上出席した 3名 1.5%
3. 半分以上出席した 6名 3%
4. 出席は半分未満だった 20名 10%
5. 30分未満 62名 31%
6. 0分（何もしなかった） 102名 51%
未 未記入・無効 2名 1%

合計 200名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 108名 54%
4. かなりそうだと言える 65名 32.5%
3. どちらとも言えない 22名 11%
2. あまりそうとは言えない 3名 1.5%
1. いいえ 2名 1%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 200名 100%
評価ポイント平均値 4.37

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 96名 48%
4. かなりそうだと言える 71名 35.5%
3. どちらとも言えない 27名 13.5%
2. あまりそうとは言えない 4名 2%
1. いいえ 2名 1%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 200名 100%
評価ポイント平均値 4.28

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 91名 45.5%
4. かなりそうだと言える 73名 36.5%
3. どちらとも言えない 26名 13%
2. あまりそうとは言えない 7名 3.5%
1. いいえ 3名 1.5%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 200名 100%
評価ポイント平均値 4.21

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 95名 47.5%
4. かなりそうだと言える 70名 35%
3. どちらとも言えない 26名 13%
2. あまりそうとは言えない 7名 3.5%
1. いいえ 2名 1%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 200名 100%
評価ポイント平均値 4.25

学類
共通領域

-
担当教員

情報教育科目
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
-

1 ページ



	

	

	

	

	

平成28年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
1065 985 92.5%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 301名 30.6% 2. 行政政策学類 215名 21.8%
3. 経済経営学類 221名 22.4% 4. 現代教養コース 50名 5.1%
5. 共生システム理工学類 182名 18.5% 6. 教育学部 1名 0.1%
7. 行政社会学部 1名 0.1% 8. 経済学部 1名 0.1%
未 未記入・無効 13名 1.3% 合計 985名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 897名 91.1%
2. ２年 36名 3.7%
3. ３年 14名 1.4%
4. ４年 9名 0.9%
5. ５年以上 6名 0.6%
未 未記入・無効 23名 2.3%

合計 985名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 557名 56.5%
2. 2/3以上出席した 394名 40%
3. 半分以上出席した 15名 1.5%
4. 出席は半分未満だった 3名 0.3%
未 未記入・無効 16名 1.6%

合計 985名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 16名 1.6%
2. 2/3以上出席した 6名 0.6%
3. 半分以上出席した 11名 1.1%
4. 出席は半分未満だった 28名 2.8%
5. 30分未満 107名 10.9%
6. 0分（何もしなかった） 813名 82.5%
未 未記入・無効 4名 0.4%

合計 985名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 698名 70.9%
4. かなりそうだと言える 194名 19.7%
3. どちらとも言えない 68名 6.9%
2. あまりそうとは言えない 13名 1.3%
1. いいえ 8名 0.8%
未 未記入・無効 4名 0.4%

合計 985名 100%
評価ポイント平均値 4.59

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 644名 65.4%
4. かなりそうだと言える 223名 22.6%
3. どちらとも言えない 81名 8.2%
2. あまりそうとは言えない 19名 1.9%
1. いいえ 14名 1.4%
未 未記入・無効 4名 0.4%

合計 985名 100%
評価ポイント平均値 4.49

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 654名 66.4%
4. かなりそうだと言える 224名 22.7%
3. どちらとも言えない 71名 7.2%
2. あまりそうとは言えない 17名 1.7%
1. いいえ 15名 1.5%
未 未記入・無効 4名 0.4%

合計 985名 100%
評価ポイント平均値 4.51

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 659名 66.9%
4. かなりそうだと言える 218名 22.1%
3. どちらとも言えない 74名 7.5%
2. あまりそうとは言えない 16名 1.6%
1. いいえ 14名 1.4%
未 未記入・無効 4名 0.4%

合計 985名 100%
評価ポイント平均値 4.52

学類
共通領域

-
担当教員

健康・運動科目
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
-

1 ページ



	

	

	

	

	

平成28年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
3512 3078 87.6%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 925名 30.1% 2. 行政政策学類 750名 24.4%
3. 経済経営学類 707名 23% 4. 現代教養コース 63名 2%
5. 共生システム理工学類 620名 20.1% 6. 教育学部 3名 0.1%
7. 行政社会学部 2名 0.1% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 8名 0.3% 合計 3078名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 1677名 54.5%
2. ２年 1181名 38.4%
3. ３年 79名 2.6%
4. ４年 23名 0.7%
5. ５年以上 14名 0.5%
未 未記入・無効 104名 3.4%

合計 3078名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 1452名 47.2%
2. 2/3以上出席した 1529名 49.7%
3. 半分以上出席した 58名 1.9%
4. 出席は半分未満だった 19名 0.6%
未 未記入・無効 20名 0.6%

合計 3078名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 97名 3.2%
2. 2/3以上出席した 200名 6.5%
3. 半分以上出席した 598名 19.4%
4. 出席は半分未満だった 868名 28.2%
5. 30分未満 887名 28.8%
6. 0分（何もしなかった） 423名 13.7%
未 未記入・無効 5名 0.2%

合計 3078名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 2163名 70.3%
4. かなりそうだと言える 686名 22.3%
3. どちらとも言えない 180名 5.8%
2. あまりそうとは言えない 33名 1.1%
1. いいえ 12名 0.4%
未 未記入・無効 4名 0.1%

合計 3078名 100%
評価ポイント平均値 4.61

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 2007名 65.2%
4. かなりそうだと言える 777名 25.2%
3. どちらとも言えない 222名 7.2%
2. あまりそうとは言えない 46名 1.5%
1. いいえ 20名 0.6%
未 未記入・無効 6名 0.2%

合計 3078名 100%
評価ポイント平均値 4.53

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 2012名 65.4%
4. かなりそうだと言える 765名 24.9%
3. どちらとも言えない 221名 7.2%
2. あまりそうとは言えない 53名 1.7%
1. いいえ 23名 0.7%
未 未記入・無効 4名 0.1%

合計 3078名 100%
評価ポイント平均値 4.53

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 2030名 66%
4. かなりそうだと言える 762名 24.8%
3. どちらとも言えない 214名 7%
2. あまりそうとは言えない 45名 1.5%
1. いいえ 20名 0.6%
未 未記入・無効 7名 0.2%

合計 3078名 100%
評価ポイント平均値 4.54

学類
共通領域

-
担当教員

英語
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
-

1 ページ



	

	

	

	

	

平成28年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
380 360 94.7%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 134名 37.2% 2. 行政政策学類 64名 17.8%
3. 経済経営学類 89名 24.7% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 73名 20.3% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 0名 0% 合計 360名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 251名 69.7%
2. ２年 6名 1.7%
3. ３年 15名 4.2%
4. ４年 5名 1.4%
5. ５年以上 0名 0%
未 未記入・無効 83名 23.1%

合計 360名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 210名 58.3%
2. 2/3以上出席した 146名 40.6%
3. 半分以上出席した 3名 0.8%
4. 出席は半分未満だった 0名 0%
未 未記入・無効 1名 0.3%

合計 360名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 6名 1.7%
2. 2/3以上出席した 17名 4.7%
3. 半分以上出席した 86名 23.9%
4. 出席は半分未満だった 147名 40.8%
5. 30分未満 92名 25.6%
6. 0分（何もしなかった） 12名 3.3%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 360名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 221名 61.4%
4. かなりそうだと言える 99名 27.5%
3. どちらとも言えない 32名 8.9%
2. あまりそうとは言えない 4名 1.1%
1. いいえ 4名 1.1%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 360名 100%
評価ポイント平均値 4.47

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 190名 52.8%
4. かなりそうだと言える 99名 27.5%
3. どちらとも言えない 49名 13.6%
2. あまりそうとは言えない 17名 4.7%
1. いいえ 5名 1.4%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 360名 100%
評価ポイント平均値 4.26

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 189名 52.5%
4. かなりそうだと言える 99名 27.5%
3. どちらとも言えない 53名 14.7%
2. あまりそうとは言えない 15名 4.2%
1. いいえ 4名 1.1%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 360名 100%
評価ポイント平均値 4.26

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 185名 51.4%
4. かなりそうだと言える 106名 29.4%
3. どちらとも言えない 50名 13.9%
2. あまりそうとは言えない 12名 3.3%
1. いいえ 7名 1.9%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 360名 100%
評価ポイント平均値 4.25

学類
共通領域

-
担当教員

ドイツ語
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
-

1 ページ



	

	

	

	

	

平成28年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
250 234 93.6%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 90名 38.5% 2. 行政政策学類 46名 19.7%
3. 経済経営学類 29名 12.4% 4. 現代教養コース 0名 0%
5. 共生システム理工学類 68名 29.1% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 1名 0.4% 合計 234名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 139名 59.4%
2. ２年 27名 11.5%
3. ３年 0名 0%
4. ４年 0名 0%
5. ５年以上 3名 1.3%
未 未記入・無効 65名 27.8%

合計 234名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 138名 59%
2. 2/3以上出席した 87名 37.2%
3. 半分以上出席した 8名 3.4%
4. 出席は半分未満だった 0名 0%
未 未記入・無効 1名 0.4%

合計 234名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 6名 2.6%
2. 2/3以上出席した 17名 7.3%
3. 半分以上出席した 51名 21.8%
4. 出席は半分未満だった 77名 32.9%
5. 30分未満 71名 30.3%
6. 0分（何もしなかった） 12名 5.1%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 234名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 177名 75.6%
4. かなりそうだと言える 49名 20.9%
3. どちらとも言えない 6名 2.6%
2. あまりそうとは言えない 0名 0%
1. いいえ 2名 0.9%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 234名 100%
評価ポイント平均値 4.71

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 167名 71.4%
4. かなりそうだと言える 50名 21.4%
3. どちらとも言えない 15名 6.4%
2. あまりそうとは言えない 0名 0%
1. いいえ 2名 0.9%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 234名 100%
評価ポイント平均値 4.62

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 168名 71.8%
4. かなりそうだと言える 49名 20.9%
3. どちらとも言えない 12名 5.1%
2. あまりそうとは言えない 2名 0.9%
1. いいえ 3名 1.3%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 234名 100%
評価ポイント平均値 4.61

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 166名 70.9%
4. かなりそうだと言える 49名 20.9%
3. どちらとも言えない 16名 6.8%
2. あまりそうとは言えない 1名 0.4%
1. いいえ 2名 0.9%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 234名 100%
評価ポイント平均値 4.61

学類
共通領域

-
担当教員

フランス語
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
-

1 ページ



	

	

	

	

	

平成28年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
707 668 94.5%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 241名 36.1% 2. 行政政策学類 177名 26.5%
3. 経済経営学類 158名 23.7% 4. 現代教養コース 2名 0.3%
5. 共生システム理工学類 87名 13% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 1名 0.1% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 2名 0.3% 合計 668名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 266名 39.8%
2. ２年 64名 9.6%
3. ３年 17名 2.5%
4. ４年 7名 1%
5. ５年以上 2名 0.2%
未 未記入・無効 312名 46.7%

合計 668名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 417名 62.4%
2. 2/3以上出席した 233名 34.9%
3. 半分以上出席した 10名 1.5%
4. 出席は半分未満だった 2名 0.3%
未 未記入・無効 6名 0.9%

合計 668名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 18名 2.7%
2. 2/3以上出席した 35名 5.2%
3. 半分以上出席した 149名 22.3%
4. 出席は半分未満だった 228名 34.1%
5. 30分未満 193名 28.9%
6. 0分（何もしなかった） 45名 6.7%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 668名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 505名 75.6%
4. かなりそうだと言える 130名 19.5%
3. どちらとも言えない 27名 4%
2. あまりそうとは言えない 3名 0.4%
1. いいえ 2名 0.3%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 668名 100%
評価ポイント平均値 4.70

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 455名 68.1%
4. かなりそうだと言える 163名 24.4%
3. どちらとも言えない 41名 6.1%
2. あまりそうとは言えない 5名 0.7%
1. いいえ 3名 0.4%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 668名 100%
評価ポイント平均値 4.59

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 450名 67.4%
4. かなりそうだと言える 169名 25.3%
3. どちらとも言えない 38名 5.7%
2. あまりそうとは言えない 7名 1%
1. いいえ 3名 0.4%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 668名 100%
評価ポイント平均値 4.58

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 456名 68.3%
4. かなりそうだと言える 167名 25%
3. どちらとも言えない 37名 5.5%
2. あまりそうとは言えない 3名 0.4%
1. いいえ 4名 0.6%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 668名 100%
評価ポイント平均値 4.60

学類
共通領域

-
担当教員

中国語
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
-
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平成28年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
9941 8337 83.9%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 2534名 30.4% 2. 行政政策学類 2084名 25%
3. 経済経営学類 1971名 23.6% 4. 現代教養コース 168名 2%
5. 共生システム理工学類 1524名 18.3% 6. 教育学部 7名 0.1%
7. 行政社会学部 8名 0.1% 8. 経済学部 1名 0%
未 未記入・無効 40名 0.5% 合計 8337名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 5167名 62%
2. ２年 1494名 17.9%
3. ３年 201名 2.4%
4. ４年 70名 0.8%
5. ５年以上 40名 0.4%
未 未記入・無効 1365名 16.4%

合計 8337名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 4403名 52.8%
2. 2/3以上出席した 3565名 42.8%
3. 半分以上出席した 224名 2.7%
4. 出席は半分未満だった 82名 1%
未 未記入・無効 63名 0.8%

合計 8337名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 208名 2.5%
2. 2/3以上出席した 347名 4.2%
3. 半分以上出席した 1153名 13.8%
4. 出席は半分未満だった 1768名 21.2%
5. 30分未満 2244名 26.9%
6. 0分（何もしなかった） 2594名 31.1%
未 未記入・無効 23名 0.3%

合計 8337名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 5591名 67.1%
4. かなりそうだと言える 1910名 22.9%
3. どちらとも言えない 629名 7.5%
2. あまりそうとは言えない 113名 1.4%
1. いいえ 75名 0.9%
未 未記入・無効 19名 0.2%

合計 8337名 100%
評価ポイント平均値 4.54

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 5118名 61.4%
4. かなりそうだと言える 2092名 25.1%
3. どちらとも言えない 795名 9.5%
2. あまりそうとは言えない 196名 2.4%
1. いいえ 115名 1.4%
未 未記入・無効 21名 0.3%

合計 8337名 100%
評価ポイント平均値 4.43

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 5161名 61.9%
4. かなりそうだと言える 2100名 25.2%
3. どちらとも言えない 729名 8.7%
2. あまりそうとは言えない 206名 2.5%
1. いいえ 122名 1.5%
未 未記入・無効 19名 0.2%

合計 8337名 100%
評価ポイント平均値 4.44

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 5173名 62%
4. かなりそうだと言える 2070名 24.8%
3. どちらとも言えない 747名 9%
2. あまりそうとは言えない 197名 2.4%
1. いいえ 128名 1.5%
未 未記入・無効 22名 0.3%

合計 8337名 100%
評価ポイント平均値 4.44

学類
共通領域

-
担当教員

共通計
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

分野
-
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平成28年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
5926 4806 81.1%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 4337名 90.2% 2. 行政政策学類 192名 4%
3. 経済経営学類 44名 0.9% 4. 現代教養コース 54名 1.1%
5. 共生システム理工学類 161名 3.3% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 3名 0.1% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 15名 0.3% 合計 4806名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 1049名 21.8%
2. ２年 2191名 45.6%
3. ３年 1332名 27.7%
4. ４年 176名 3.7%
5. ５年以上 48名 1%
未 未記入・無効 10名 0.2%

合計 4806名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 2427名 50.5%
2. 2/3以上出席した 2238名 46.6%
3. 半分以上出席した 85名 1.8%
4. 出席は半分未満だった 18名 0.4%
未 未記入・無効 38名 0.8%

合計 4806名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 189名 3.9%
2. 2/3以上出席した 220名 4.6%
3. 半分以上出席した 640名 13.3%
4. 出席は半分未満だった 878名 18.3%
5. 30分未満 1432名 29.8%
6. 0分（何もしなかった） 1436名 29.9%
未 未記入・無効 11名 0.2%

合計 4806名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 3210名 66.8%
4. かなりそうだと言える 1068名 22.2%
3. どちらとも言えない 395名 8.2%
2. あまりそうとは言えない 81名 1.7%
1. いいえ 40名 0.8%
未 未記入・無効 12名 0.2%

合計 4806名 100%
評価ポイント平均値 4.53

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 2906名 60.5%
4. かなりそうだと言える 1201名 25%
3. どちらとも言えない 493名 10.3%
2. あまりそうとは言えない 134名 2.8%
1. いいえ 60名 1.2%
未 未記入・無効 12名 0.2%

合計 4806名 100%
評価ポイント平均値 4.41

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 2983名 62.1%
4. かなりそうだと言える 1161名 24.2%
3. どちらとも言えない 469名 9.8%
2. あまりそうとは言えない 121名 2.5%
1. いいえ 59名 1.2%
未 未記入・無効 13名 0.3%

合計 4806名 100%
評価ポイント平均値 4.44

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 2967名 61.7%
4. かなりそうだと言える 1154名 24%
3. どちらとも言えない 474名 9.9%
2. あまりそうとは言えない 129名 2.7%
1. いいえ 66名 1.4%
未 未記入・無効 16名 0.3%

合計 4806名 100%
評価ポイント平均値 4.43

学類
専門領域

-
担当教員

人間発達文化学類
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-
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平成28年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
2540 1878 73.9%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 59名 3.1% 2. 行政政策学類 1646名 87.6%
3. 経済経営学類 63名 3.4% 4. 現代教養コース 69名 3.7%
5. 共生システム理工学類 34名 1.8% 6. 教育学部 1名 0.1%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 6名 0.3% 合計 1878名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 132名 7%
2. ２年 556名 29.6%
3. ３年 70名 3.7%
4. ４年 17名 0.9%
5. ５年以上 8名 0.5%
未 未記入・無効 1095名 58.3%

合計 1878名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 743名 39.6%
2. 2/3以上出席した 909名 48.4%
3. 半分以上出席した 155名 8.3%
4. 出席は半分未満だった 51名 2.7%
未 未記入・無効 20名 1.1%

合計 1878名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 44名 2.3%
2. 2/3以上出席した 42名 2.2%
3. 半分以上出席した 159名 8.5%
4. 出席は半分未満だった 252名 13.4%
5. 30分未満 610名 32.5%
6. 0分（何もしなかった） 768名 40.9%
未 未記入・無効 3名 0.2%

合計 1878名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 1168名 62.2%
4. かなりそうだと言える 551名 29.3%
3. どちらとも言えない 121名 6.4%
2. あまりそうとは言えない 23名 1.2%
1. いいえ 12名 0.6%
未 未記入・無効 3名 0.2%

合計 1878名 100%
評価ポイント平均値 4.51

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 1077名 57.3%
4. かなりそうだと言える 569名 30.3%
3. どちらとも言えない 187名 10%
2. あまりそうとは言えない 26名 1.4%
1. いいえ 17名 0.9%
未 未記入・無効 2名 0.1%

合計 1878名 100%
評価ポイント平均値 4.42

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 1069名 56.9%
4. かなりそうだと言える 560名 29.8%
3. どちらとも言えない 200名 10.6%
2. あまりそうとは言えない 32名 1.7%
1. いいえ 15名 0.8%
未 未記入・無効 2名 0.1%

合計 1878名 100%
評価ポイント平均値 4.41

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 1048名 55.8%
4. かなりそうだと言える 569名 30.3%
3. どちらとも言えない 204名 10.9%
2. あまりそうとは言えない 35名 1.9%
1. いいえ 18名 1%
未 未記入・無効 4名 0.2%

合計 1878名 100%
評価ポイント平均値 4.38

学類
専門領域

-
担当教員

行政政策学類
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-
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平成28年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
3924 2427 61.9%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 54名 2.2% 2. 行政政策学類 233名 9.6%
3. 経済経営学類 1943名 80.1% 4. 現代教養コース 79名 3.3%
5. 共生システム理工学類 95名 3.9% 6. 教育学部 5名 0.2%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 18名 0.7% 合計 2427名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 44名 1.8%
2. ２年 582名 24%
3. ３年 100名 4.1%
4. ４年 26名 1.1%
5. ５年以上 15名 0.6%
未 未記入・無効 1660名 68.4%

合計 2427名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 1082名 44.6%
2. 2/3以上出席した 1049名 43.2%
3. 半分以上出席した 180名 7.4%
4. 出席は半分未満だった 86名 3.5%
未 未記入・無効 30名 1.2%

合計 2427名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 63名 2.6%
2. 2/3以上出席した 97名 4%
3. 半分以上出席した 204名 8.4%
4. 出席は半分未満だった 424名 17.5%
5. 30分未満 857名 35.3%
6. 0分（何もしなかった） 770名 31.7%
未 未記入・無効 12名 0.5%

合計 2427名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 1640名 67.6%
4. かなりそうだと言える 556名 22.9%
3. どちらとも言えない 171名 7%
2. あまりそうとは言えない 30名 1.2%
1. いいえ 20名 0.8%
未 未記入・無効 10名 0.4%

合計 2427名 100%
評価ポイント平均値 4.56

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 1505名 62%
4. かなりそうだと言える 619名 25.5%
3. どちらとも言えない 232名 9.6%
2. あまりそうとは言えない 38名 1.6%
1. いいえ 23名 0.9%
未 未記入・無効 10名 0.4%

合計 2427名 100%
評価ポイント平均値 4.47

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 1547名 63.7%
4. かなりそうだと言える 608名 25.1%
3. どちらとも言えない 206名 8.5%
2. あまりそうとは言えない 33名 1.4%
1. いいえ 22名 0.9%
未 未記入・無効 11名 0.5%

合計 2427名 100%
評価ポイント平均値 4.50

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 1513名 62.3%
4. かなりそうだと言える 630名 26%
3. どちらとも言えない 209名 8.6%
2. あまりそうとは言えない 38名 1.6%
1. いいえ 24名 1%
未 未記入・無効 13名 0.5%

合計 2427名 100%
評価ポイント平均値 4.48

学類
専門領域

-
担当教員

経済経営学類
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

1 ページ



	

	

	

	

	

平成28年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
1098 893 81.3%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 1名 0.1% 2. 行政政策学類 0名 0%
3. 経済経営学類 0名 0% 4. 現代教養コース 882名 98.8%
5. 共生システム理工学類 0名 0% 6. 教育学部 6名 0.7%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 4名 0.4% 合計 893名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 322名 36.1%
2. ２年 337名 37.7%
3. ３年 193名 21.6%
4. ４年 26名 2.9%
5. ５年以上 15名 1.7%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 893名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 331名 37.1%
2. 2/3以上出席した 445名 49.8%
3. 半分以上出席した 90名 10.1%
4. 出席は半分未満だった 13名 1.5%
未 未記入・無効 14名 1.6%

合計 893名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 31名 3.5%
2. 2/3以上出席した 41名 4.6%
3. 半分以上出席した 120名 13.4%
4. 出席は半分未満だった 141名 15.8%
5. 30分未満 303名 33.9%
6. 0分（何もしなかった） 253名 28.3%
未 未記入・無効 4名 0.4%

合計 893名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 486名 54.4%
4. かなりそうだと言える 282名 31.6%
3. どちらとも言えない 108名 12.1%
2. あまりそうとは言えない 10名 1.1%
1. いいえ 7名 0.8%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 893名 100%
評価ポイント平均値 4.38

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 441名 49.4%
4. かなりそうだと言える 290名 32.5%
3. どちらとも言えない 135名 15.1%
2. あまりそうとは言えない 18名 2%
1. いいえ 9名 1%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 893名 100%
評価ポイント平均値 4.27

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 444名 49.7%
4. かなりそうだと言える 287名 32.1%
3. どちらとも言えない 143名 16%
2. あまりそうとは言えない 12名 1.3%
1. いいえ 7名 0.8%
未 未記入・無効 0名 0%

合計 893名 100%
評価ポイント平均値 4.29

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 447名 50.1%
4. かなりそうだと言える 275名 30.8%
3. どちらとも言えない 145名 16.2%
2. あまりそうとは言えない 19名 2.1%
1. いいえ 6名 0.7%
未 未記入・無効 1名 0.1%

合計 893名 100%
評価ポイント平均値 4.28

学類
専門領域

-
担当教員

現代教養コース
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-
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平成28年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
3735 2710 72.6%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 39名 1.4% 2. 行政政策学類 18名 0.7%
3. 経済経営学類 49名 1.8% 4. 現代教養コース 14名 0.5%
5. 共生システム理工学類 2579名 95.2% 6. 教育学部 0名 0%
7. 行政社会学部 0名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 11名 0.4% 合計 2710名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 933名 34.4%
2. ２年 1256名 46.3%
3. ３年 395名 14.6%
4. ４年 59名 2.2%
5. ５年以上 32名 1.2%
未 未記入・無効 35名 1.3%

合計 2710名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 1893名 69.9%
2. 2/3以上出席した 699名 25.8%
3. 半分以上出席した 67名 2.5%
4. 出席は半分未満だった 26名 1%
未 未記入・無効 25名 0.9%

合計 2710名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 219名 8.1%
2. 2/3以上出席した 156名 5.8%
3. 半分以上出席した 400名 14.8%
4. 出席は半分未満だった 491名 18.1%
5. 30分未満 742名 27.4%
6. 0分（何もしなかった） 697名 25.7%
未 未記入・無効 5名 0.2%

合計 2710名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 1525名 56.3%
4. かなりそうだと言える 833名 30.7%
3. どちらとも言えない 270名 10%
2. あまりそうとは言えない 49名 1.8%
1. いいえ 28名 1%
未 未記入・無効 5名 0.2%

合計 2710名 100%
評価ポイント平均値 4.40

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 1353名 49.9%
4. かなりそうだと言える 884名 32.6%
3. どちらとも言えない 346名 12.8%
2. あまりそうとは言えない 87名 3.2%
1. いいえ 36名 1.3%
未 未記入・無効 4名 0.1%

合計 2710名 100%
評価ポイント平均値 4.27

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 1362名 50.3%
4. かなりそうだと言える 873名 32.2%
3. どちらとも言えない 353名 13%
2. あまりそうとは言えない 71名 2.6%
1. いいえ 47名 1.7%
未 未記入・無効 4名 0.1%

合計 2710名 100%
評価ポイント平均値 4.27

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 1351名 49.9%
4. かなりそうだと言える 895名 33%
3. どちらとも言えない 330名 12.2%
2. あまりそうとは言えない 86名 3.2%
1. いいえ 41名 1.5%
未 未記入・無効 7名 0.3%

合計 2710名 100%
評価ポイント平均値 4.27

学類
専門領域

-
担当教員

共生システム理工学類
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-
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平成28年1月実施

受講者数 回答者数 回答率
17382 12840 73.9%

Ⅰ．
（１） 学部

1. 人間発達文化学類 4559名 35.5% 2. 行政政策学類 2099名 16.3%
3. 経済経営学類 2136名 16.6% 4. 現代教養コース 1102名 8.6%
5. 共生システム理工学類 2873名 22.4% 6. 教育学部 12名 0.1%
7. 行政社会学部 3名 0% 8. 経済学部 0名 0%
未 未記入・無効 56名 0.4% 合計 12840名 100%

学年（入学してからの年数）
1. １年 2483名 19.3%
2. ２年 4938名 38.5%
3. ３年 2139名 16.7%
4. ４年 311名 2.4%
5. ５年以上 121名 0.9%
未 未記入・無効 2848名 22.2%

合計 12840名 100%

Ⅱ．この授業についてあなた自身の取り組みについておたずねします。
（２） この授業にどのくらい出席しましたか。

1. 毎回出席した 6526名 50.8%
2. 2/3以上出席した 5410名 42.1%
3. 半分以上出席した 580名 4.5%
4. 出席は半分未満だった 196名 1.5%
未 未記入・無効 128名 1%

合計 12840名 100%

（３） 授業時間以外にこの授業に関して１回の講義あたり平均してどのくらい予習・復習、
あるいは関連の学習をしましたか。
1. 毎回出席した 553名 4.3%
2. 2/3以上出席した 568名 4.4%
3. 半分以上出席した 1555名 12.1%
4. 出席は半分未満だった 2211名 17.2%
5. 30分未満 3974名 31%
6. 0分（何もしなかった） 3944名 30.7%
未 未記入・無効 35名 0.3%

合計 12840名 100%

Ⅲ．この授業及び担当教員に関して、次の（4）～（7）の項目について評価ポイント５～１のいずれかの数字で答え、
 その理由をお書きください。

（４） 教員の授業に対する姿勢はよかったですか。
5. はい 8131名 63.3%
4. かなりそうだと言える 3310名 25.8%
3. どちらとも言えない 1068名 8.3%
2. あまりそうとは言えない 194名 1.5%
1. いいえ 107名 0.8%
未 未記入・無効 30名 0.2%

合計 12840名 100%
評価ポイント平均値 4.50

（５） 教育の方法は適切でしたか。
5. はい 7383名 57.5%
4. かなりそうだと言える 3585名 27.9%
3. どちらとも言えない 1395名 10.9%
2. あまりそうとは言えない 304名 2.4%
1. いいえ 145名 1.1%
未 未記入・無効 28名 0.2%

合計 12840名 100%
評価ポイント平均値 4.39

（６） 授業の内容は適切でしたか。
5. はい 7507名 58.5%
4. かなりそうだと言える 3509名 27.3%
3. どちらとも言えない 1374名 10.7%
2. あまりそうとは言えない 270名 2.1%
1. いいえ 150名 1.2%
未 未記入・無効 30名 0.2%

合計 12840名 100%
評価ポイント平均値 4.40

（７） 総合的にみてこの授業に満足しましたか。
5. はい 7429名 57.9%
4. かなりそうだと言える 3543名 27.6%
3. どちらとも言えない 1364名 10.6%
2. あまりそうとは言えない 308名 2.4%
1. いいえ 155名 1.2%
未 未記入・無効 41名 0.3%

合計 12840名 100%
評価ポイント平均値 4.39

学類
専門領域

-
担当教員

専門計
科目名 ｱﾝｹｰﾄｺｰﾄﾞ

-

1 ページ



	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 27 年度（2015 年度） 

福島大学 FD 活動報告書 

〜大学教育改善の追求〜 
 

    2016 年３月 

編 集 福島大学教育企画委員会 

発 行 福島大学 

 

	


	4
	5.pdf



